



15 лет назад китайка Лян Цяоин и её сын Лян Юй отравились бытовым газом. Мать спасли, мальчик погиб. Но женщина осталась парализованной; кроме того, у неё помутился рассудок. Муж, Ся Чжаньхай, не смог открыть жене правду о сыне – когда супруга спрашивала о нём, Ся лгал, что тот работает в другом городе.

Однажды Ся смотрел телепередачу о шанхайской полиции и увидел офицера, который оказался как две капли воды похож на покойного мальчика. Ся разыскал полицейского и попросил того ненадолго притвориться их сыном, чтобы успокоить жену. Офицер Цзян Цзинвэй согласился.

Увидев Цзяна, Лян расплакалась от счастья. Цзинвэй тоже не сдержал слёз, хотя признался, что ему было нелегко обнимать чужую мать как свою. «В ту ночь она впервые спала как ребёнок, хотя раньше страдала бессонницей», – рассказал Ся.

Удивительно, но Цзян продолжает играть роль чужого сына, хотя его об этом больше никто не просит. Мужчина регулярно общается с Лян, передаёт ей подарки. «Хотя мы живём далеко друг от друга, наши сердца вместе, и я тоже считаю его своим мальчиком», – признался Ся. «Я всегда буду для них сыном, – говорит Цзян. – Это решено».